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  Danes sem izbral ne najbolj posrečen naslov, vsem ki so se počutili užaljene se ob tem
opravičujem. Vsi ki pa me poznate pa veste, da je bil naslov mišljen drugače kot si ga je
kdo predstavljal. Najpomebneje je da so naši res zmagali in da so srbi ostali na tleh. Ker
"nema toko vrba koko ima srba...!" Tako mi je vedno odgovoril en prijatelj iz Srbije. Pa
nisem ne nacionalist, kajti tudi sam imam Mađžarski priimek, pa me to ne moti. Vse ki pa
jih motijo napake in slovnica pa priporočam naslednje: "Ne brat, ne gledat in ne se
sekirat, kajti škodi lepoti!" Pa gremo naprej naši rokometaši.       

      Slovenski rokometaši so sanjsko zaključili skupinski del svetovnega prvenstva, saj so v
Zaragozi zmagali petič zapored - s 33:31 so padli Srbi.   

    Slovenija je na ta način osvojila prvo mesto v skupini C, na tekmeca v ponedeljkovi osmini
finala pa bo morala še počakati, saj se tekma med Madžarsko in Alžirijo še ni končala.
Najverjetneje jo čaka Egipt.     A še dobrih pet minut pred koncem ni kazalo najbolje, saj so
Srbi vodili s 30:27. Nato je bil izključen Žarko Šešum, kar so Slovenci znali izkoristit in z delnim
izidom 6:0 (!) odločili zmagovalca. Pri Slovencih sta se strelsko najbolj izkazala Luka Žvižej s
sedmimi ter Borut Mačkovšek in Dragan Gajič s po šestimi goli.
 

    Uvodne minute v znamenju Mačkovška in Nenadića  Slovenija, ki je začela s standardno
postavo in obrambo 6-0, je odprla tekmo s prodorom in golom Uroša Zormana. Za naslednji dve
vodstvi sta poskrbela Luka Žvižej in Borut Mačkovšek, ki je Ivana Gajića - zamenjal je rahlo
poškodovanega Darka Stanića - premagal z izjemnim strelom z okoli 10 metrov. Srbi so
izenačili na 3:3, nato pa povedli z golom Marka Vujina (3:4). Pri Slovencih je odlično tekmo
začel Mačkovšek, ki je v 9. minuti s svojim tretjim golom zadel za vodstvo s 7:6. Še zadetek več
je na nasprotni strani prispeval Petar Nenadić.
 

    Dolenec, Gajič in Bezjak za +3  Po desetih minutah je selektor Boris Denič vratarja Gorazda
Škofa zamenjal s Primožem Proštom. Sledilo je izenačeno srečanje, v katerem si nobena od
ekip ni priigrala več kot zadetek prednosti. Tako je bilo vse do 21. minute, ko je Sloveniaj po
golih Jureta Dolenca in Dragana Gajića povedla s 13:11, na kar je srbski selektor Veselin
Vuković reagiral z minuto odmora. Po njej je Marko Bezjak z igralcem manj celo povišal na +3,
a se je Srbija probližala na 13:14.   

    Slovenski voz povlekla Skube in Gajič  Končnica je pripadla Slovencem, ki so po dveh golih
Sebastiana Skubeta in Dragana Gajiča 20 sekund pred odmorom povedli z 19:16. To je bil
najboljši slovenski prvi polčas na prvenstvu. Mačkovšek in Gajić sta zadela po štirikrat.
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      Srbi na krilih Stanića v 10 minutah od -4 do +1  Slovenija je odlično nadaljevala. Z igralcem
manj je Gajič zadel za 20:16, Zorman pa za 21:17. Pri 21:18 je Ivana Gajića v srbskih vratih
zamenjal Darko Stanić. Stanić je ubranil tri slovenske napade zapored, kar so njegovi soigralci
izkoristili in v 40. minuti prek Momirja Ilića izenačili na 21:21, nato pa z golom Alema Toskića
malo kasneje tudi povedli, tako da je Denič moral vzeti minuto odmora.
 

    Stanić ubranil 7-m, Šešum zadel za +3  Po njej je Gajič znova poravnal izid. Toda srbi so
odgovorili z goloma Ivana Nikčevića in Uroša Mitrovića ter v 45. minuti prvič povedli s +2
(24:22). Slovenci so imeli velike težave pri prebijanju agresivne srbske obrambe, ki je iz 6-0
prešla na 5-1. Pri 24:22 v 47. minuti je Stanić ubranil sedemmetrovko Gajiču, na drugi strani pa
je Žarko Šešum - ob igralcu manj - zadel za 25:22.   

    Slovenci odlično izkoristili izključitev Šešuma   Na slovensko srečo sta Mačkovšek in Gajič v
50. minuti priigral priključek 25:24, a je bil nato (pre)strogo izključen Uroš Bundalo. Na dva gola
Vujina je odgovoril Luka Žvižej za 26:27. V 53. minuti je Mitrović povišal srbsko vodstvo na +3
(29:26). Srbi so prelahko dosegali zadetke. Pet minut in pol pred koncem (30:27) je bil izključen
Žarko Šešum, kar je Slovenija sijajno izkoristila, saj sta Mačkovšek in Bezjak z dvema goloma v
57. minuti poskrbal za izenačenje na 30:30. A to še ni bilo vse, po obrambi Prošta je Luka Žvižej
zadel za 31:30, Gašper Marguč pa za 32:30. Srbi so bili izgubljeni. Ko je Prošt ubranil še
projektil Vujina, se je slovensko slavje - tudi na tribunah - lahko začelo.
 

    SOBOTA NA PRVENSTVU, 5. krog   SKUPINA C     SLOVENIJA - SRBIJA 33:31 (19:16)    S
lovenija: Gajič 7, L. Žvižej in Mačkovšek 6, Bezjak in Zorman 3, Dolenec, Skube in Marguč 2,
Gaber in Kavtičnik 1. 
 
 
Srbija: Vujin 7, Nenadić in Prodanović 6, Toskić 4, Ilić, Mitrović, Šešum 2, Nikčević in Zelenović
1. 
 
 
Sedemmetrovke: 4/6; 2/2 
 
Izključitve: 12 min; 8 min
 
 
BELORUSIJA - SAVDSKA ARABIJA 33:15 (18:5) 
 
Šilovič 6; Alenbaawi 3. 
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POLJSKA - JUŽNA KOREJA 33:25 (18:11) 
 
B. Jurecki 10, Kubisztal 6; Joon 9.
 
 
Lestvica:
 
                          
 
SLOVENIJA *      5  5 0 0 151:130 10
 
POLJSKA *        5  4 0 1 134:110  8
 
SRBIJA *         5  3 0 2 150:128  6
 
BELORUSIJA *     5  2 0 3 135:120  4
 
------------------------------------
 
SAVDSKA ARABIJA  5  1 0 4  95:145  2
 
JUŽNA KOREJA     5  0 0 5 116:148  0
 
         * - v osmini finala    
 

  PRED TEKMO  

    V Španiji poteka svetovno prvenstvo v rokometu. Za prleški pridih skrbi Marko Bezjak.
Slovenijo pa zraven reprezentance zastopa še sodniški par in tudi vrata (goli) so namreč
slovenski (Elan). Naši se držijo odlično najprej so dvakrat pričakovano slavili, nato
presenetili Poljake, ter premagali Rutenkino Belorusijo. Danes igrajo s Srbi in to za
zmagovalca skupine in boljše izhodišče za naprej, več kalkulacij v nadaljevanju.   

    Slovenski rokometaši si želijo skupinski del svetovnega prvenstva končati s sobotno zmago
nad Srbijo. Zadovoljni bi bili tudi z remijem, saj bi jim tudi ta prinesel najboljše izhodišče v osmini
finala.   

    Slovenija je do zdaj v Zaragozi dobila vse štiri tekme, tako da je s stoodstotnim izkupičkom na
vrhu skupine C. Z zmago ali remijem bi ta položaj ohranila, medtem ko bi jih poraz z dvema
goloma razlike pahnil na tretje mesto, saj sta se tekmi med Slovenijo in Poljsko ter Poljsko in
Srbijo končali z enakim izidom 25:24, tako da bi imela Slovenija v krogu treh reprezentanc
najslabši medsebojni izkupiček. Slovenija bi ob porazu za en zadetek, denimo s 25:26 ali višjim
izidom, osvojila drugo mesto. Seveda vsi ti izračuni veljajo ob predpostavki, da bo Poljska
premagala Južno Korejo.   
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    Selitev v Barcelono ali nadaljevanje v Zaragozi?  Če bo Slovenija osvojila prvo ali drugo
mesto v skupini C, se bo v osmini finala pomerila s tretjim oziroma četrtim iz skupine D. Za ta
mesta so pred zadnjim krogom v igri Madžarska, Egipt in Alžirija. Obračun osmine finala bo
Slovenija v primeru prvega ali drugega mesta odigrala v Barceloni, sicer bo ostala v Zaragozi.
 
 

  Denič: Morali bi biti v psihološki prednosti   Slovenci se sicer z izračuni ne obremenjujejo
preveč. Želijo premagati še Srbe, ki so proti Poljakom usodni zadetek prejeli v zadnji sekundi.
"Po psihološki plati bi morali biti v prednosti, saj smo na prejšnji tekmi zmagali. Vedno je v
prednosti ekipa, ki zmaga, a ni nujno, da bo tako. Srbi so v Španijo pripotovali s hudim porazom
proti Egipčanom, na uvodnih štirih tekmah pa so igrali odlično, pravzaprav ni nihče pričakoval,
da bodo glede na njihovo prevlado na medsebojni tekmi s Poljaki sploh izgubili, pa so na koncu
ostali praznih rok," je dejal Denič, ki je poudaril, da Srbi v Španiji ne igrajo počasi, kot so to
počeli na lanskem evropskem prvenstvu na domačih tleh, kjer so osvojili srebrno kolajno.
 

    Pomagal bo tudi Nenad Bilbija   Slovenija bo na sobotni tekmi morda močnejša za Nenada
Bilbijo. "Upam, da bo igral. Njegov prst ni 'najlepši', a ima že oprijem z žogo, kar je
najpomembneje. To je zagotovo naše dodatno orožje pred tekmo s Srbi. Na tem položaju
imamo tudi Mačkovška. Upam, da se bo dobro odzval na tekmo, morda ponovil poljsko
predstavo. V vsakem primeru bomo skušali ponoviti našo igro, ki smo jo prikazali v dosedanjem
delu svetovnega prvenstva," je dodal Denič.   

    Žvižej in Bezjak upata, da ne bo nihanj v igri  "Tekmo s Srbi moramo začeti bolje kot proti
Poljakom. To sta ekipi najvišjega kakovostnega razreda. Tekma je zelo pomembna, vložek je
velik, upam, da bomo na celotni tekmi ponovili predstavo iz drugega polčasa proti Poljski," pa je
povedal krožni napadalec Miha Žvižej, medtem ko je eden izmed organizatorjev igre Marko
Bezjak dodal: "Menim, da smo po teh štirih tekmah prihranili dovolj moči za zahtevno
preizkušnjo s Srbi, in upam na našo konstantno in predvsem stalno predstavo na celotni tekmi."
 
 
Srbija je evropski podprvak, njeni ključni igralci pa so Momir Ilić, Darko Stanić, Žarko Šešum,
Alem Toskić, Ivan Nikčević, Rajko Prodanović ... Reprezentanci sta se na velikem tekmovanju
nazadnje pomerili daljnega leta 2004, ko je bila Slovenija na domačem evropskem prvenstvu od
takrat še združene reprezentance Srbije in Črne gore boljša s 27:20.
 

    SOBOTNI SPORED    SKUPINA C, 5. krog    Sobota ob 15.45:   BELORUSIJA - SAVDSKA
ARABIJA     Ob 18.00:  POL
JSKA - JUŽNA KOREJA
 
 
Ob 20.15:
 
SRBIJA - SLOVENIJA 
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  Lestvica:  SLOVENIJA        4  4 0 0 118:99   8  SRBIJA           4  3 0 1 119:95   6  POLJSKA     
    4  3 0 1 101:85   6
 
BELORUSIJA       4  1 0 3 102:105  2
 
SAVDSKA ARABIJA  4  1 0 3  80:112  2
 
JUŽNA KOREJA     4  0 0 4  91:115  0
 

    SKUPINA D     Sobota ob 16.45:   EGIPT - AVSTRALIJA    Ob 19.00:  ŠPANIJA - HRVAŠKA 
 

Ob 21.15:
 
MADŽARSKA - ALŽIRIJA
 

    Lestvica:  ŠPANIJA          4  4 0 0 135:71   8  HRVAŠKA          4  4 0 0 121:74   8  MADŽARS
KA        4  2 0 2 118:94   4
 
ALŽIRIJA         4  1 1 2  97:97   3
 
EGIPT            4  0 1 3  91:109  1
 
AVSTRALIJA       4  0 0 4  52:169  0
 
 
V osmino finala se uvrstijo prve štiri ekipe.
 

      OSMINA FINALA  BARCELONA/ZARAGOZA    Nedelja ob 15.45:  NEMČIJA -
MAKEDONIJA (VI)                          
 
 
Ob 17.30:
 
BRAZILIJA - RUSIJA (VII)      
 
              

               Ob 20.15:                       ISLANDIJA - FRANCIJA (III)     DANSKA -  TUNIZIJA (I)         
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                                Ponedeljek ob 19.00:     HRVAŠKA - BELORUSIJA (IV)                              S
LOVENIJA - EGIPT  (VIII)                        
 
        

                              Ob 21.30:                               MADŽARSKA - POLJSKA (II)                            
 
SRBIJA - ŠPANIJA (V) 
 

    ČETRTFINALE    Sreda, 23. januarja:  ZMAGOVALEC I - ZMAGOVALEC II (1)    ZMAGOVA
LEC III - ZMAGOVALEC IV (2)
 
 
ZMAGOVALEC V - ZMAGOVALEC VI (3)
 
 
ZMAGOVALEC VII - ZMAGOVALEC VIII (4)  
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